

EDITAL PRGDP Nº 1/2014
(publicado DOU de 10/1/2014, seção III, página 68)

O Reitor da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais, tendo em vista o que consta no Memorando DCS nº 003, de 8/1/2014, resolve retificar o Edital PRGDP nº 114, publicado no DOU de 30/12/2013, Seção 3, página 97, conforme a seguir:

No quadro do item 1.1., onde se lê:

Deptº	Área	Titulação mínima exigida
Ciência do Solo	Introdução à Ciência do Solo	Doutorado em Ciência do Solo ou Geociências.

Leia-se:

Deptº	Área	Titulação mínima exigida
Ciência do Solo	Introdução à Ciência do Solo	Mestrado em Ciência do Solo ou Geociências.

Lavras, 8 de janeiro de 2014.

JOSÉ ROBERTO SOARES SCOLFORO
Reitor